

Tisztelt Ügyfelünk!

Szeretnénk tájékoztatni Önt egy fontos jogszabályi változásról, mely a jövőben kihatással lesz a befektetési szolgáltatásokhoz kapcsolódó valamennyi tájékoztatásra, és az Önnel való kapcsolattartásra.

A befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (a továbbiakban: Bszt.) 40. §-ának új (7a) és (7b) pontjai alapján **bankunknak 2022. február 28-tól valamennyi, a Bszt. alapján az ügyfeleknek nyújtandó információt elektronikus formátumban kell átadni, kivéve, ha a „Mifid lakossági ügyfél” ügyfélbesorolással rendelkező ügyfelünk továbbra is papíralapú tájékoztatást kér.**

Az átadandó információk körébe tartozik többek között a havi értékpapírszámla kivonat, az ügyletek végrehajtását követően küldendő visszaigazolások, az előzetes és az éves utólagos költségtájékoztatók, az esetleges terméktájékoztatók, kiemelt információkat tartalmazó dokumentumok (KID), kiemelt befektetői információk (KIID). Ahhoz, hogy bankunk elektronikus formátumban tudja átadni ezeket az információkat, szükségünk van ügyfeleink valamilyen elektronikus elérhetőségére.

Attól függően, hogy Ön mely ügyfélkategóriába tartozik, és hogy rendelkezik-e valamilyen elektronikus elérhetőséggel, **a jogszabályváltozás az alábbiak szerint érinti Önt.** (Az ügyfélkategóriákkal kapcsolatban felhívjuk a figyelmét, hogy vállalkozások is minősülhetnek „Mifid lakossági ügyfél”-nek.)

Ha Ön korábban **„Mifid szakmai ügyfél” vagy „Mifid elfogadható partner”** ügyfélkategóriába került besorolásra, és rendelkezik bankunkhoz bejelentett elektronikus csatornával, további teendője nincs, Ön 2022. február 28-tól automatikusan elektronikus formátumban fog megkapni minden információt. Amennyiben nem rendelkezik bankunkhoz bejelentett elektronikus csatornával, kérjük, 2022. február 28. napjáig igényeljen valamilyen Internet Banking szolgáltatást, hogy a továbbiakban is a jogszabályoknak megfelelően tudjuk Önt kiszolgálni.

Ha Ön korábban **„Mifid lakossági ügyfél”** ügyfélkategóriába került besorolásra, mint a magánszemély ügyfeleink döntő többsége, akkor tájékoztatjuk, hogy Ön választása és az alábbi feltételek szerint továbbra is kaphat papíralapú tájékoztatást, vagy áttérhet az elektronikus formátumú tájékoztatásra.

- (a) Amennyiben Ön 2022. február 28-tól elektronikus formában szeretne megkapni minden, a befektetési szolgáltatásokhoz kapcsolódó információt (vagy nem kéri a papíralapú tájékoztatást), és Önnek van bankunkhoz bejelentett elektronikus elérhetősége (eBanking, mBanking, Spectranet postafiók), Önnek további teendője nincs, Ön 2022. február 28-tól automatikusan elektronikus formátumban fog megkapni minden információt.
- (b) Amennyiben Ön 2022. február 28-tól elektronikus formában szeretne megkapni minden, a befektetési szolgáltatásokhoz kapcsolódó információt, de Önnek még nincs bankunkhoz bejelentett elektronikus elérhetősége, kérjük, igényeljen eBanking, mBanking vagy Spektranet szolgáltatást, hogy a továbbiakban is a jogszabályoknak megfelelően tudjuk Önt kiszolgálni.
- (c) Ha Ön továbbra is papír alapon szeretné megkapni a befektetési szolgáltatásokhoz kapcsolódó információkat (akár van elektronikus elérhetősége, akár nincs), akkor a jogszabályváltozás értelmében ezt Önnek kérnie kell. A papíralapú tájékoztatást a jelen levélhez mellékelte, továbbá a bank honlapjáról letölthető, valamint bármely bankfiókban nyomtatott formában elérhető nyilatkozat aláírásával kérheti. Kérjük, hogy az aláírt nyilatkozatot juttassa el bankunkhoz 2022. február 28. napjáig. Felhívjuk a figyelmét, hogy a bank egyes szolgáltatásai nem lesznek elérhetők, ha Ön kizárólag papíralapú tájékoztatást kér.

Amennyiben a jelen levelünkkel, vagy az Ön ügyfélbesorolásával kapcsolatban kérdése merülne fel, kérjük, látogasson el valamelyik fiókunkba, vagy keresse tanácsadóját.

Budapest, 2021. december 15.

UniCredit Bank Hungary Zrt.